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🇳🇱 Nederlands 

Productinformatie 

• Product: WA-P1 

• Merk: Waterval® 

• Productnaam: Waterval® Sink Plug Ø84 mm 

• Materiaal: RVS (SS304) 

• Afwerking: Geborsteld 

• Kleuren: Zilver, Gunmetal Grey*, Rose Gold*, Goud* 

• Coating: PVD kleurcoating* 

• Diameter: Ø 84 mm 

• Gewicht: ca. 0,09 kg 

• Herkomst: Gemaakt in China 

Importeur / Contact: 

Giftwebshop (Waterval®) 

Kloosterhout 4, 9408 DM Assen, Nederland 

info@giftwebshop.com 

Waterval® (BOIP 1425957 & 1527150) 

 

Veiligheidsinstructies 

⚠ Waarschuwing 

• Bevat kleine onderdelen. 

• Niet geschikt voor kinderen. 

• Buiten bereik van kinderen houden. 

• Geen speelgoed. 

Gebruik het product uitsluitend waarvoor het bedoeld is: als korfplug / zeefplug voor 

spoelbakken en wasbakken. 

 

Gebruiksaanwijzing 



1. Verwijder de bestaande korfplug volledig uit de afvoer. 

2. Meet de binnenmaat van de afvoeropening (rand tot rand). 

3. Is deze maat ongeveer 84 mm, dan is deze korfplug geschikt. 

4. Meet altijd de afvoeropening, niet de oude korfplug. 

5. Controleer de hoogte van de zeef (ca. 12 mm). 

6. In de verpakking zitten 3 verwisselbare pinnen (25 / 30 / 32 mm). Kies de pin die 

overeenkomt met uw huidige afvoerconfiguratie. 

7. Schroef de gekozen pin stevig in de korfplug en plaats deze in de afvoer. 

💡 Tip: Twijfelt u? Neem vooraf contact op met de klantenservice om retouren te voorkomen. 

 

Onderhoud 

• Reinig regelmatig met warm water en een mild schoonmaakmiddel. 

• Gebruik geen agressieve of schurende reinigingsmiddelen. 

• Droog na gebruik voor behoud van de afwerking. 

 

Garantie 

🕑 2 jaar garantie op fabricage- en materiaalfouten. 

 

Recycling & Verpakking 

♻ Verpakking: 

• Karton: PAP 21 – recyclebaar 

• Plastic zak: LDPE 04 – recyclebaar 

Recyclebare verpakking – denk aan het milieu. 

 

 

🇬🇧 English 

Product Information 

• Product: WA-P1 

• Brand: Waterval® 

• Product name: Waterval® Sink Plug Ø84 mm 

• Material: Stainless Steel (SS304) 

• Finish: Brushed 



• Colors: Silver, Gunmetal Grey*, Rose Gold*, Gold* 

• Coating: PVD color coating* 

• Diameter: Ø 84 mm 

• Weight: approx. 0.09 kg 

• Origin: Made in China 

Importer / Contact: 

Giftwebshop (Waterval®) 

Kloosterhout 4, 9408 DM Assen, The Netherlands 

info@giftwebshop.com 

 

Safety Instructions 

⚠ Warning 

• Contains small parts. 

• Not suitable for children. 

• Keep out of reach of children. 

• Not a toy. 

Use only for its intended purpose as a sink strainer / sink plug. 

 

Instructions for Use 

1. Remove the existing sink plug completely. 

2. Measure the inner diameter of the drain opening. 

3. If the diameter is approximately 84 mm, this product will fit. 

4. Always measure the drain opening, not the old plug. 

5. Check the sieve height (approx. 12 mm). 

6. The package includes 3 interchangeable pins (25 / 30 / 32 mm). Select the pin that 

matches your drain setup. 

7. Screw the selected pin into the sink plug and place it into the drain. 

💡 Tip: If unsure, contact customer support before installation. 

 

Maintenance 

• Clean regularly with warm water and mild detergent. 

• Do not use abrasive or aggressive cleaning agents. 

• Dry after use to maintain the finish. 

 



Warranty 

🕑 2-year warranty against manufacturing and material defects. 

 

Recycling & Packaging 

♻ Packaging: 

• Carton: PAP 21 – recyclable 

• Plastic bag: LDPE 04 – recyclable 

Please dispose of paper and plastic separately. 

 

 

🇫🇷 Français 

Informations produit 

• Produit : WA-P1 

• Marque : Waterval® 

• Nom du produit : Waterval® Bonde d’évier Ø84 mm 

• Matériau : Acier inoxydable (SS304) 

• Finition : Brossée 

• Couleurs : Argent, Gunmetal Grey*, Or rose*, Or* 

• Revêtement : Revêtement couleur PVD* 

• Diamètre : Ø 84 mm 

• Poids : env. 0,09 kg 

• Origine : Fabriqué en Chine 

Importateur / Contact : 

Giftwebshop (Waterval®) 

Kloosterhout 4, 9408 DM Assen, Pays-Bas 

info@giftwebshop.com 

 

Consignes de sécurité 

⚠ Avertissement 

• Contient de petites pièces. 

• Ne convient pas aux enfants. 

• Tenir hors de portée des enfants. 

• Ceci n’est pas un jouet. 



Utiliser uniquement comme bonde / filtre d’évier. 

 

Mode d’emploi 

1. Retirez complètement l’ancienne bonde. 

2. Mesurez le diamètre intérieur de l’évacuation. 

3. Si la mesure est d’environ 84 mm, ce produit est compatible. 

4. Mesurez toujours l’évacuation, pas l’ancienne bonde. 

5. Vérifiez la hauteur du filtre (env. 12 mm). 

6. Le colis contient 3 tiges interchangeables (25 / 30 / 32 mm). Choisissez celle adaptée 

à votre installation. 

7. Vissez la tige choisie et insérez la bonde dans l’évier. 

💡 Conseil : En cas de doute, contactez le service client avant l’installation. 

 

Entretien 

• Nettoyer régulièrement à l’eau tiède avec un détergent doux. 

• Ne pas utiliser de produits abrasifs. 

• Sécher après usage pour préserver la finition. 

 

Garantie 

🕑 Garantie de 2 ans contre les défauts de fabrication et de matériau. 

 

Recyclage & Emballage 

♻ Emballage : 

• Carton : PAP 21 – recyclable 

• Sachet plastique : LDPE 04 – recyclable 

Pensez au tri : papier et plastique séparément. 

 

PVD color coating applies to selected colors. 

 


